

平成27年6月8日

株 主 各 位

東京都板橋区泉町20番4号
株式会社 T&K TOKA
代表取締役社長 増田 至克

「第73回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

平成27年6月4日付で株主の皆様へご送付申しあげました当社「第73回定時株主総会招集ご通知」について、株主総会参考書類の記載内容に一部訂正がございましたので、謹んでお詫び申しあげますとともに、下記のとおり訂正いたします。

記

■訂正箇所

第73回定時株主総会招集ご通知 株主総会参考書類 47頁。

第2号議案 定款一部変更の件 1. 提案の理由①及び2. 変更の内容

■訂正内容（下線部は訂正箇所を示しております。）

(1)

【訂正前】

1. 提案の理由

- ① 当社の登記上の商号を通称社名として使用している「株式会社 T&K TOKA」に変更するものであります。

【訂正後】

1. 提案の理由

- ① 当社の登記上の商号を通称社名として使用している「株式会社T&K TOKA」に変更するものであります。

(2)

【訂正前】

現 行 定 款	変 更 案
(商 号) 第1条 当社は、 株式会社 T&K TOKAと称し、 <u>登記上は、株式会社ティーアンドケイ東華と表示する。</u> 2. <u>当社の英文名は、T&K TOKA CO., LTD. と表示する。</u>	(商 号) 第1条 当社は、 株式会社 T&K TOKAと称し、 <u>英文では、T&K TOKA CO., LTD. と表示する。</u> (削 除)

【訂正後】

現 行 定 款	変 更 案
(商 号) 第1条 当社は、株式会社 T&K TOKAと称し、 <u>登記上は、株式会社ティーアンドケイ東華と表示する。</u> 2. <u>当社の英文名は、T&K TOKA CO., LTD. と表示する。</u>	(商 号) 第1条 当社は、株式会社T&K TOKAと称し、 <u>英文では、T&K TOKA CO., LTD. と表示する。</u> (削 除)

以 上